



【共享·产业链】之【家装建材三】

链条“群居”下的利益共享

□袁瑞清

上下游“群居”时代到来

“还是在这里找比较合适。”3月22日,准备装修新房的市民刘先生转了一大圈后,最终还是决定在淮河东路西建材附近选择家装公司。他的理由是,这里不仅集中了业之峰、超凡、东易日盛等一线品牌家装企业,而且邻近建材市场,“所需要的都能在这里买到,省得跑来跑去很麻烦。”

昨天下午,记者在位于淮河东路与嵩山路交叉口处的西建材市场附近看到,十来家家装公司分别在淮河东路两侧,从最西边的业之峰装饰公司开始,到与之相邻的超凡、东易日盛,再到靠东一点的圣象、富尔玛·富林,短短四五百米的距离内,就坐落着十来家知名品牌的店面,其中不乏各个公司的旗舰店。

同样的现象也出现在了郑汴路、嵩山路北段,花园路动物园周边地区、东西大街以及经三路北段沿街的写字楼上。其中最为明显的当属郑汴路,围绕着东建材周围,随着美巢、超凡、大地、星艺、鸿利博雅等一线品牌家装公司的相继入驻,一条新兴的“家装一条街”正以高调的姿态走入人们的视野。

而除了家装公司,橱柜、卫浴、地板等建材行业也都不约而同地形成了积聚地。

刚刚进行完厨房装修的严女士说:“当初买橱柜的时候,最先想到的地方就是二七广场的东西大街,那里几乎就是‘橱柜’一条街。”在以欧派为核心的橱柜,我乐、海尔、好太太、方太等数十家橱柜店铺依次排开,与卫浴行业相对应,辐射整条大街。而卡尔玛、德尔等多家地板公司也在东、西建材大量集聚。

业内人士感叹,家装建材公司“各自为战”的局面正被打破,而能提供共享空间和集聚效应的“群居”模式越来越受到行业人士的青睐。



超凡装饰

全国优秀装饰施工企业
河南装饰行业第一知名品牌

全国优秀样板工程示范企业
河南省十佳绿色环保装饰企业

全国装饰行业AAA级诚信企业
重合同 守信誉企业

人品决定产品 诚信铸就品牌

2007年倾情奉献—重磅打造200套国标精品样板房
样板房直通车 | 时间 / 每周六、日下午3:00 | 发车地点 / 郑州百货大楼广场

- 1、交定金可直接冲抵工程款(尾期)同时享受基装满1万元送1000元主材或1500元超凡橱柜
- 2、管理费用6折优惠
- 3、免垃圾清运费
- 4、免成品保护费
- 5、免小五金安装费
- 6、免材料代购费
- 7、送保洁1次
- 8、送亲子教育检测门票一张
- 9、部分材料成本价销售

欢迎下列
小区客户
上门咨询

鑫龙花园 国税局家属院 大河春天 尚城国际 美景天城 亚星盛世 黄委会家属院
尚城公馆 长城康桥 圣菲城 天下城 鑫苑中央花园 鑫苑国际城市花园 帝湖花园
网通家属院 响水湾 瑞隆城墅 假日蓝湾 名门世家 中义·阿卡迪亚 阳光新城